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1.1) Si consideri la successione definita per ricorrenza{
a0 = α

an+1 = 4− 3
an

(a) Al variare di α ∈ (−∞, 0) ∪ [1,+∞) si determini, se la successione è
ben definita e, quando esiste, qual è il suo limite.

(b) Al variare di α ∈
[
0, 39

40

]
si determini se la successione è ben definita

e, quando esiste, qual è il suo limite.

(c) Riesci a trovare una formula esplicita (non ricorsiva) per i valori di α
per i quali la successione non è ben definita?

1.2) Si consideri la successione definita per ricorrenza{
a0 = α

an+1 =
3

3−an
− 1

(a) Al variare di α ∈ (−∞, 2] ∪ (3,+∞) si determini, se la successione è
ben definita e, quando esiste, qual è il suo limite.

(b) Al variare di α ∈
[
81
40
, 3
]
si determini se la successione è ben definita

e, quando esiste, qual è il suo limite.

(c) Riesci a trovare una formula esplicita (non ricorsiva) per i valori di α
per i quali la successione non è ben definita?

2.1) Per quali x ∈ R la seguente serie converge?

∑
n

xn ·
(

n

n+ 2

)n2



2.2) Per quali x ∈ R la seguente serie converge?

∑
n

xn ·
(

2n

2n+ 1

)n2

2.3) Per quali x ∈ R la seguente serie converge?

∑
n

xn ·
(
n− 1

n+ 1

)n2−1

3.1) Per quali x ∈ R la seguente serie converge?∑
n

xn

√
n

(
1− n

n+ 1
xn

)

3.2) Per quali x ∈ R la seguente serie converge?∑
n

xn

√
n

(
(−1)n − n

n+ 1
xn

)
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